

СОДРУЖЕСТВЕ С МЕСТНЫМИ АВТОРАМИ

К 40-й годовщине Октября коллектив Орского театра драмы им. А. С. Пушкина подготовил два спектакля: «Мать своих детей» Афиногенова и созданный в содружестве с местными авторами Л. Большаковым и В. Марининым «В грозные дни». Этот спектакль рассказывает о героической обороне Орска в 1918 году во время блокады города атаманом Дутовым.

В спектакле воссозданы образы организаторов обороны — большевиков Малишевского, Долгорукова и матроса Балтики Подзорова. В нем занят весь творческий коллектив. Спектакль тепло встречен орчанами.

Сейчас идет работа над пьесой итальянского драматурга Эдуарда де Филиппо — «Филумена Мартурано». В главной роли выступает артистка Фаина Фомичева.

В ближайшее время намечено показать зрителям «Дети солнца» Горького, «В нашем доме» Федорова, «После разлуки» бр. Тур.

Труд театрального коллектива получил заслуженную оценку. 14 человек награждены медалью «За освоение целинных земель», среди них Ф. Фомичева и А. Киселев, работающие в театре около десяти лет. Шесть человек награждены Министерствами культуры СССР и РСФСР и ЦК союза работников культуры. Театр награжден Почетными грамотами исполкомов Адамовского, Домбаровского и Ново-Орского райсоветов. Почетные грамоты этих райсоветов вручены значительной группе актеров за активное участие в обслуживании тружеников целины в течение 1954—1957 годов.

Н. СОРОКИН.
Директор Орского театра.